
RÉUNION DU CONSEIL D’ÉCOLE 
Le 23 mars 2023 

 

École élémentaire LaMarsh 

Procès-verbal 

 

Point de l’ordre du jour Décision/Action Personne(s) 
responsable(s) 

Présences 
 = personne présente 

 Jennifer Bergen 
 Erin Warman 
 Paul McBride 
 Tonya McBride 

 Cassandra Wasney 
 Luc Pelletier 
 Caroline Fernando 
 Danika Landry 
 Membre de la communauté 

 Hanane Kabli 
 Pierre Séguin 
 Denise Gilbert 
 Véronique Bédard 

Présidence 

Mot de bienvenue de la 
direction 

Ouverture de la séance : 18h 
Mot de bienvenue de la présidence 

Présidence 

Examen et approbation 
de l’ordre du jour 

Proposé par : Jennifer Bergen 
Appuyé par : Paul McBride 

Présidence 

Examen et approbation 
du procès-verbal 

Proposé par : Luc Pelletier 
Appuyé par : Tonya McBride 

s/o 

Déclaration de conflit 
d’intérêts 

• Aucune déclaration de conflit d’intérêts Présidence 

Affaires découlant du 
procès-verbal  

 Pierre Séguin 

Affaires reportées et 
mise à jour 

Aucune affaire n’est reportée de la dernière rencontre de 2019-2020 s/o 

Affaires nouvelles 1. Rapport du trésorier  

• présenté par Paul. Voir le rapport du trésorier. 

• Uniformes : budgétisés à 1000$, dépensés à 2000$. Paul a réduit de 250$ le coût des agendas et 
des annuaires. Les totaux du bingo ont été plus élevés, ce qui n'est probablement pas un problème 
pour le budget global.  

• Mars : budgétisé pour le transport, les filets de football, le sable et les tables de pique-nique.  

• Avril : budgétisé pour les voiles d'ombrage pour l'école : budgétisé pour les voiles d'ombrage pour 
la zone PAJE  

• Bingo/Compte Nevada  
Le compte Nevada a été clôturé.  

• Compte bancaire « Conseil d’école »  
o Pierre a séparé et renommé le compte : Conseil d'école  

 
 

Tous les membres 
du conseil d’école 



Collecte de fonds  
*Ajouter l'information sur l'objectif du pavillon à chaque prospectus/courriel de collecte de fonds 
comme rappel et calendrier mensuel si possible.  

 
Passé :  

• Soirée cinéma : 321,71 $ (Jen doit encore soumettre ses reçus) Club du petit-déjeuner  

• Tirage de la couverture : Plus de 1000$ (Denise a les chiffres exacts et les fonds de la PTA ont déjà 
été déposés).  

• Déjeuner de pâtes : Bon nombre de bénévoles. Tout s'est bien passé et il y a eu peu de restes. 
 

 2 Prochaines collectes de fonds :  

• Tirage de paniers cadeaux  
o Jen suggère de distribuer du papier à en-tête et de voir si nous pouvons obtenir quelques 

dons supplémentaires. Nous visons une date limite du 1er mai pour les prix, de sorte que 
nous puissions envoyer les formulaires à la maison avant le 15 mai.  

• Foire d’été  - jeudi 8 juin 2023, de 17 h 30 à 19 h 00  
o Approuvé avec l'argent du bingo pour 1000$ pour les châteaux gonflables. En attente 

pour l'instant, à discuter lors d'une prochaine réunion.  
o  BBQ (hot-dogs, hamburgers, viande halal, végétarienne, frites, boissons gazeuses, jus, 

eau) 205 enfants.  
o Demandes  pour un panier et éventuellement d'autres prix.  
o « Leaping Lemurs » (Erin les contactera pour savoir s'il est possible d'engager des 

personnes pour s'occuper des châteaux gonflables).  

• Big Red  
o Les formulaires BigRed ont été envoyés à la maison et les commandes ont été reçues. 

Denise les a réconciliés cette semaine et passe la commande.  
o Les formulaires de commande ont été envoyés à la maison juste avant les vacances de 

mars, le lundi 6 mars - Les formulaires de commande ont été retournés le mardi 21 mars. 
Erin enverra un courriel pour demander des volontaires le lundi 27/28 mars.  

• Bingo  
o Nouveau calendrier reçu pour l'année prochaine, Erin enverra un courriel aux bénévoles - 

Besoin d'envoyer une image/graphique. Pierre préparera une image à envoyer à Paul.  
o Affichage SM, décision de RETENIR pour l'instant, car l'argent du bingo peut être difficile à 

dépenser en raison des approbations nécessaires.  

• Repas Hot Dog  
o facturer 5 $ le jour de l'école (Pierre organisera cela le jour de l'école). Info : un hot-dog, 

jus et chips. Le hot-dog végétarien sera une option, si vous choisissez un hot-dog 
végétarien, envoyez un courriel à lamarsh@csviamonde.ca ) végétarien, envoyez un 
courriel à lamarshpta@gmail.com) Vendredi 21 avril - Pierre mettra en place quatre 



options déroulantes le jour de l'école le 30 mars avec le calendrier. Le calendrier sera 
démonté le lundi 17 avril à 8h. L'argent est dû ce jour-là. Rappel pour le week-end.  

o Le paiement se fera sur « School-Day » ou en espèces. 
o 3 - Hot dog, jus, chips $5  
o 2 Hot dog, jus, frites $8  
o Halal, jus, frites 5 2 halal, jus, frites $8  

• Purdy's  
o Peut-être en mai pour la fête des Mères, le 14 mai. Collecte de fonds en ligne, les parents 

commandent eux-mêmes. Jen recevra les commandes chez elle pour que nous puissions 
les trier et les distribuer à la date prévue à l'école. À discuter lors de la prochaine réunion.  

o Jen les appellera pour savoir comment procéder au mieux pour la commande en ligne. 
Chaque personne commande elle-même et paie en ligne.  

o Date limite de clôture des commandes le 24 avril, Jen soumet le 26 avril.  
o Livraison vers le 9 mai.   

• FundScript  
o Erin leur a envoyé un courriel pour demander des informations, pas de réponse, mais un 

courriel a été envoyé où notre compte a été automatiquement configuré pour les 
commandes en ligne. Je ne sais pas comment cela fonctionne.  

o Paul l'a lu, cela pourrait fonctionner.  
o Le relire, si c'est ouvert, les gens peuvent commander en mai/juin. - Confirmer lors de la 

réunion d'avril.  
o Renvoyer au conseil.  

• Tru Earth  
o Transmettre au conseil pour qu'il le lise  
o Discuter et finaliser en avril  

• Walmart  
o Jen n'a pas encore eu de réponse. Il est possible que l'approbation ne se fasse que 

quelques fois par an. Mise à jour en avril si des informations nous parviennent. Elle a 
soumis son dossier à Fort Erie et à NF. Elle fera un suivi en avril/mai.  

 
Collectes de fonds en cours :  

o Étiquettes Mabels  
o Pierre a trouvé le mot de passe. Il se trouve sous le courriel de Pierre, 

lamarsh@csaviamonda.ca. Erin contactera 18663062235. Le transférer sur le gmail de la 
PTA. 

o Pierre enverra à nouveau des informations par courriel avant la fin de l'année pour 
promouvoir la rentrée de septembre.  

o Journée Pizza  
o En cours toutes les 2 semaines, les jeudis.  
o Nous avons eu des volontaires chaque semaine. Pas de problèmes.  



o Chèques, où ont-ils été déposés ? Nous devons nous pencher sur cette question, car Paul 
ne les voit pas sur les relevés de compte.  

 
Autres collectes de fonds possibles :  

o Carte-cadeau/parrainage Calendrier  
o Chaque calendrier est numéroté.  
o Prix pour chaque jour  
o Vente des calendriers au prix de 10 à 20 $ chacun  
o L'objectif est d'avoir tous les prix à la mi-novembre. Annoncer en juin pour que nous 

puissions passer le mot aux parents avant la fin de l'année et lors du barbecue.  
o Vente en décembre  
o Tirage au sort en janvier  
o Jen va rédiger une lettre à envoyer, essayer d'obtenir des dons pour les ventes de mai 

et le calendrier de juin.  
- Gino's Taco's/Autres aliments  

o Erin transmettra le dernier courriel au conseil.  
o Possibilité d'organiser un repas chaud chaque semaine l'année prochaine.  
o Il faut juste coordonner les bénévoles. Erin enverra un courriel pour savoir s'il y a un intérêt.  

- Souper du soir  
o Voir s'il est possible d'obtenir un espace libre et de faire appel à un traiteur. Erin : Lions Hall 

Denise : église) EN ATTENTE  
- Bingo des sacs de créateurs  

o à discuter plus tard. Il faudrait commencer à demander des dons en mai pour pouvoir le faire 
à l'automne. À RETENIR  

- GoFundMe  
o À suspendre pour l'instant, à discuter plus tard.  

 
Affaires inachevées  

o Voyage de classe 7e/8e   
o Conseil d’école s'engage à verser 3 000 $. Besoin d'un reçu détaillé pour Paul.  
o Motion proposée par Tonya, secondée par Caroline. L'association des parents d'élèves 

s'engage à consacrer jusqu'à 3 000 $ du budget du Bingo au voyage de fin d'année des ⅞ pour 
couvrir les frais de bus. Adoptée. 
 

- Vêtements d'esprit  
o Denise et Erin ont mis en place des vêtements spirituels et ont distribué un petit dépliant avec un 

lien aux parents lors de la soirée d'entretien. https://www.bigbearspiritwear.com/ecole-lamarsh    
o Nous espérons créer notre propre formulaire et vendre nous-mêmes les vêtements de l'esprit 

l'année prochaine afin de faire un profit pour le conseil d’école.  

https://www.bigbearspiritwear.com/ecole-lamarsh


o Big Bear, demandez-leur de retirer les articles que nous allons vendre sur notre formulaire afin 
que nous puissions faire de la surenchère sur notre formulaire afin que nous puissions faire de la 
vente incitative.  

o Shorts, t-shirts, sweatshirts, touques, pantalons de survêtement.  
o  Finaliser lors de la prochaine réunion et créer un formulaire.  

- Structure du pavillon  
o Luc obtiendra deux autres devis avec une ventilation des informations et des dessins/plans et les 

enverra à Pierre pour qu'il les envoie au conseil d'administration. LE PLUS TÔT POSSIBLE  
o  Pierre obtiendra les localisations.  
o Pierre aura une réunion finale avec le conseil pour obtenir l'approbation finale.  
o Installer des marqueurs lors du barbecue/de la foire pour encourager les gens à faire des dons.  

- Voiles pour l'aire de jeux  
o Erin et Luc peuvent s'occuper de la commande des voiles, des câbles et du matériel en avril/mai. 

Luc peut l'installer.  
- Bacs à sable de PAJE  

o Luc ira chercher du sable à Allens pour que nous puissions nettoyer les bacs à sable et les remplir 
en une seule fois.  

o Samedi 22 avril 2023 dès 10h, les membres du conseil d’école se réuniront à l'école. 
 - Tables de pique-nique  

o approuvées pour les fonds du Bingo : 750$ dans le budget.  
o 2x10', 5 planches par table, 5 tables = 25 au total.  
o Remplacer le bois d'une table dès que possible, obtenir toutes les planches en même temps afin 

d'avoir un seul reçu. Mettre toutes les tables dans une zone, remplacer le reste des planches au 
printemps pour protéger le bois.  

o Luc ira chercher du bois et de la peinture noire en aérosol rustoleum pour faire les cadres.  
o Viser le samedi 22 ou 29 avril comme journée de nettoyage de la PTA - Polos  
o Des rappels seront envoyés aux volontaires pour qu'ils viennent chercher leurs nouveaux polos.  

 
LISTES DE CHOSES À FAIRE :  
ERIN :  
- FundScrip, envoyer à nouveau un courriel à la PTA pour revoir les détails.  
- Informations sur la collecte de fonds TruEarth, envoyer à la PTA pour revoir les détails.  
- Envoyer le compte-rendu à la PTA.  
- Erin contactera Mabels pour ajuster le courriel de contact.  
- Coordonner les volontaires pour Big Red, Hot Dog, Pizza, les nouvelles dates de Bingo. Mentionner 
également la possibilité d'organiser des déjeuners chauds hebdomadaires au cours de la nouvelle année 
scolaire.  
- Leaping Lemurs, les contacter, demander s'il est possible d'embaucher des personnes pour les châteaux 
gonflables. Coûts et tailles pour la soirée.  
 



JEN :  
- Formulaire Walmart  
- Contacter Purdy's pour organiser la collecte de fonds pour le mois de mai.  
  
LUC :  
- Ramasser du sable  
- Ramasser du bois pour les tables de pique-nique  
- Besoin de deux autres devis pour le pavillon  
- Envoyer tous les plans à Pierre pour approbation par le conseil d'administration. 
 
PIERRE :  
- Organiser la journée de l'école pour la journée Hot Dog. Dates ci-dessus.  
- Créer un graphique et l'envoyer à Paul pour le Bingo.  
- Travailler avec Luc pour l'approbation du pavillon avec le conseil et la ville.  
 
PAUL :  
- Besoin de clarifier les déclarations et les informations manquantes.  
- Capuches des diplômés - déclarations pour Paul ? Il n'a rien à ce sujet ou à propos de Pizza. Les 
déclarations du conseil de l'APE sont toujours manquantes.  
 
DIVERS ET DATES IMPORTANTES :  
- La machine à pop-corn doit encore être nettoyée.  
- Big Red, 5 avril  
- Journée Hotdog, 21 avril 
- Nettoyage de la cour, 22 avril 2023 dès 10h 
 
- PROCHAINE RÉUNION, mercredi 19 avril 2023 à 18 heures 

Affaires reportées • Rien Présidente 

Rapport du directeur de 
l’école 

• Aucun rapport Pierre Séguin 

Rapports • Aucun rapport Présidente 

Informations générales, 
questions (5 minutes au 
maximum) 

• Rien pour aujourd’hui Présidente 

Points à inscrire à l’ordre 
du jour de la prochaine 
réunion 

• Rien pour l’instant Présidente 

Levée de la séance • 18h55 Présidente 

 

 



 


